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Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 4 

Veřejná zakázka  Výcviková a školící základna pro Zdravotnickou záchrannou službu 
Královéhradeckého kraje - Temný Důl – dodávka simulátorů 

Spisová značka CIRI/2021/039 

Zadavatel Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 

708 89 546 

Způsob zadání Zjednodušené podlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky § 53 a násl. 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci obdobně dle § 98 a § 99 zákona na 

základě předchozí žádosti dodavatele. 

Následující dotazy se týkají simulátoru - Hitec pacientský simulátor ALS s příslušenstvím 

dospělé ženy 

Dotaz č. 1 

V části "breathing" je požadavek na ovládání hloubky dýchání. Umožní zadavatel nabídnout pacientský 

simulátor bez možnosti ovládání hloubky dýchání? 

Odpověď na dotaz 

Ano, zadavatel umožní dodání simulátoru bez možnosti ovládání hloubky dýchání. Z tohoto 

důvodu dochází ke změně technické specifikace dle přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek. 

Změněný požadavek je ve specifikaci označen modrou barvou. 

Dotaz č. 2 

V části "breathing" je požadavek na zadní auskultační místa. Umožní zadavatel nabídnout simulátor, 

který nedisponuje auskultačními místy v zadní části? 

Odpověď na dotaz 

Ano, zadavatel umožní dodání simulátoru, který nedisponuje auskultačními místy v zadní části. 

Z tohoto důvodu dochází ke změně technické specifikace dle přílohy č. 3 výzvy k podání 

nabídek. Změněný požadavek je ve specifikaci označen modrou barvou. 

Dotaz č. 3 

V části "disability" je požadavek na ovládání očí - Oči jsou ovládány automaticky fyziologickým modelem 

nebo přímo instruktorem. Umožní zadavatel nabídnout simulátor, u nějž jsou oči měněny přímo 

instruktorem? 

Odpověď na dotaz 

Ano, z technické specifikace ve stávající podobě vyplývá možnost realizace jednou 

z uvedených možností. 
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Dotaz č. 4 

V části "exposure" je požadavek na novorozence se SW řízenou srdeční frekvencí. Umožní zadavatel 

nabídnout simulátor se SW řízenou srdeční frekvencí plodu umožňující simulaci standardních vyšetření 

rodičky před porodem? 

Odpověď na dotaz 

Ano, zadavatel umožní dodání simulátoru, se SW řízenou srdeční frekvencí plodu. V původní 

specifikaci bylo nesprávně uveden požadavek na funkcionalitu u novorozence. Z tohoto důvodu 

dochází ke změně technické specifikace dle přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek. Změněný 

požadavek je ve specifikaci označen modrou barvou. 

Dotaz č. 5 

V části "příslušenství potřebné k simulaci akutních stavů – Transportní nosítka" je požadováno 

transportní nosítko s rozměry ložné plochy 180x60. Umožní zadavatel nabídnout standardní nosítka [v 

původním dotazu byl uveden konkrétní výrobce] s rozměry 180 x 55 cm? 

Odpověď na dotaz 

Ano, zadavatel umožní dodání nosítek s rozměry ložné plochy s rozměry minimálně 180 cm 

(délka) a 55 cm (šířka), a to při splnění všech ostatních parametrů. Z tohoto důvodu dochází ke 

změně technické specifikace dle přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek. Změněný požadavek je 

ve specifikaci označen modrou barvou. 

Dotaz č. 6 

V části "Příslušenství potřebné k simulaci akutních stavů – integrace s SW pro simulační medicínu" jsou 

požadovány bezdrátové kamery. Umožní zadavatel nabídnout přenositelné (mobilní) kamery s 

vestavěnými mikrofony? 

Odpověď na dotaz 

Ano, dodavatel může pří splnění všech parametrů uvedených v technické specifikaci nabídnout 

uvedené řešení. 

Následující dotazy se týkají simulátoru - Model pro nácvik punkce tenzního pneumotoraxu 

Dotaz č. 7 

Je požadována Bronchiální selektivní intubace. Umožní zadavatel nabídnout model pro nácvik punkce 

tenzního pneumotoraxu bez možností bronchiální selektivní intubace? 

Odpověď na dotaz 

Ano, předmětný požadavek byl v technické specifikaci uveden nesprávně. Z tohoto důvodu 

dochází ke změně technické specifikace dle přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek.  

 



3 

 

 

 

Lhůta pro podání nabídek  

V návaznosti na vysvětlení zadávacích podmínek a postupem dle § 98 odst. 4 zákona dochází 

k přiměřenému prodloužení lhůty pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek končí 26. 2. 2021 ve 

14:00. 

 
Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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